

Перспектива событий для России

С приходом Демократов в Белый Дом актуальным стало делать прогнозы о развитии отношений между США и Россией. С нашей точки зрения ситуация будет только ухудшаться, повышая риск новой мировой войны. Наступление на Россию будет вестись тремя путями. Первый - это поджигание границ по всему периметру от Средней Азии до Прибалтики и Финляндии. Второй вариант - это нагнетание конфронтации между Россией и Украиной, поддерживаемой США и НАТО. Третий вариант - это рост социальной напряженности внутри России. Поэтому нынешнему режиму в России надеяться не на что. Революция и гражданская война неизбежны.

Мы видим два наилучших варианта развития событий, внешний и внутренний. Внешний - это свержение олигархических режимов в Украине и Белоруссии, установление там народовластия и постепенное распространение этих процессов на территорию России. Внутренний путь, предложенный Новыми марксистами России, - это постепенный переход от олигархии к народовластию посредством временного, промежуточного режима двоевластия, предполагающего учреждение соответствующих альтернативных органов власти - народных советов нового типа - в центре, в регионах и на местах. Этот путь является наименее кровопролитным и почти полностью устраняет риск возникновения мировой войны. Программа реализации этого варианта изложена на нашем сайте: https://kvisit.com/Su_73Aw.

Игорь С. Макаров
Новые марксисты России

январь 2021